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ATA DA 389ª REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO 
ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às 10h, a Assembleia Geral do 

ECAD realizou, em caráter ordinário, sua 389ª Reunião, na Sede do Ecad, à Rua Guilhermina Guinle, 

207 – Botafogo/RJ, com a presença dos Srs. Gustavo Adolpho Macêdo Vianna (ABRAMUS), José 

Alves da Silva (AMAR), Kleber da Silva (SBACEM), Chrysóstomo Pinheiro de Faria (SICAM), Jorge 

de Souza Costa (SOCINPRO), José Antônio Perdomo Corrêa (UBC) e da Srª Superintendente 

Executiva, Glória Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os Srs. Fernando Viana e Alexandre 

Sant’anna (ABRAMUS); William Netto e Giselle Severo (AMAR), Antônio Carlos Santana e Clailton 

Gil Miranda dos Santos (SBACEM), Zenaide Bareiro (SICAM); Fernando Vitale e Joelma Giro 

Montanaro (SOCINPRO), Marisa Gandelman e Ney Tude (UBC). Conforme o disposto no parágrafo 

2º, artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi eleito para presidir os trabalhos o Sr. Jorge de Souza Costa, 

cabendo a mim, Marisa Gandelman, secretariá-lo.  1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – Verificado 

o quorum exigível para a instalação da sessão, deu-se início aos trabalhos.  2) Aprovação da ata da 
388ª AGE – Lida e aprovada a ata da 388ª reunião, realizada no dia 15/09/2011, no Rio de Janeiro. 4) 
Ordem do Dia: 4.1) Superintendência: a) Posicionamento sobre as CPIs – A Sra. Superintendente 

Executiva relatou os último fatos ocorridos nas sessões das referidas Comissões Parlamentares.                

b) Posicionamento sobre o Orçamento – A Sra. Superintendente informou que o Orçamento de 2012 

está sendo finalizado e que será apresentado para análise na reunião de novembro próximo, o que foi 

autorizado pela Assembleia Geral. c) Relato sobre Conferência - OMPI – A Sra. Superintendente fez 

breve relato sobre sua participação na referida Conferência. 4.2) Gerência Jurídica: Registrada a 

presença da Sra. Clarisse Escorel, gerente executiva jurídica. a) Reunião de advogados - relato – A 

Dra. Clarisse Escorel fez breve relato sobre os assuntos tratados na referida reunião. 4.3) Gerência de 
Distribuição: Registrada a presença do Sr. Mario Sergio Campos, Gerente Executivo de Distribuição. 

a) Data de Repasse – Dez/2011 – A Assembleia Geral aprovou o cronograma proposto para 

dezembro/11 com início do processamento em 02/12/11 e remessa dos valores para as associações em 

16/12/11; b) Reserva Técnica de TV – Foi apresentada uma proposta para evitar os problemas atuais 

de reserva técnica negativa das distribuições de TV Aberta, por conta das liberações de audiovisuais 

pendentes. A UBC também fez algumas sugestões e a Assembleia Geral enviou o assunto para 

discussão na Comissão de Distribuição; c) Mudança na distribuição de Músico Acompanhante – A 

AMAR propôs que seja realizado um estudo para identificar a viabilidade de mudar a atual regra da 

distribuição de Músico Acompanhante. A proposta é fazer com que os repasses aos músicos 

acompanhantes sejam realizados da mesma forma com são feitos aos intérpretes e produtores 

fonográficos. A Assembleia Geral aprovou o estudo e encaminhou o assunto para discussão na 

Comissão de Distribuição; d) Distribuição de rádio e Direitos Gerais e obra standard– A Socinpro 

solicitou que sejam discutidos seguintes assuntos: 1) Aplicação do redutor previsto no regulamento de 



Distribuição para a distribuição de Rádio; 2) Distribuição específica dos valores arrecadados de 

Usuários Gerais; 3) Análise e deliberação sobre o estudo de obra standard. A Assembleia Geral 

aprovou a solicitação e os assuntos serão discutidos pela Comissão de Distribuição. e) Comissão de 
Distribuição – A Assembleia Geral definiu que a reunião da Comissão de Distribuição do dia 25/10 

que foi cancelada, deverá ser realizada no dia 10/11/11 às 10h. f) Distribuição do Acordo da Band – 

A Assembleia Geral decidiu pela antecipação para dez/11 da distribuição do acordo da Band que 

estava prevista para jan/12. 4.4) Gerência de Arrecadação:  Registrada a presença do gerente 

executivo de arrecadação, Márcio Fernandes. a) Proposta Verdes Mares – Foi apresentado novo 

formato de parcelamento enviado pelo usuário, frente à contraproposta definida na última Assembléia 

Geral que tratou do assunto. Ficou acertado que o Ecad deverá manter a posição anterior e não aceitar 

a presente proposta. b) Proposta PlayArte – Foi apresentada proposta realizada pelo usuário, que não 

foi aceita por conta da grande distancia do valor do débito. c) Rádio Cultura AM e FM: Foram 

transmitidas ponderações recebidas da Fundação Padre Anchieta sobre a forma de utilização musical 

na rádios AM e FM, bem como valores de enquadramento na tabela atual. Em caráter excepcional e 

diante do modelo específico das rádios, foi autorizado que a mensalidade das mesmas passem a ser 

AM: R$ 15.308,52 e FM: R$ 15.452,69, a serem reajustadas conforme tabela de rádio. Ficou definido 

ainda, que este valor poderá ser utilizado para composição do débito de julho a outubro/2011. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cabendo a mim, Marisa Gandelman, lavrar a presente 

ata, a qual foi lida e aprovada pelos presentes. Rio de Janeiro, 25 de outubro de 2011. 

 
 

ABRAMUS   _______________________________ 
                                                            Gustavo Adolpho Macêdo Vianna 
 
 

AMAR           _______________________________ 
                                                                                  José Alves da Silva 
   
  

SBACEM       _______________________________ 
                                                                                      Kleber da Silva 
 
 

SICAM          _______________________________ 
                                                                            Chrysóstmo Pinheiro de Faria 
 
 

SOCINPRO   _______________________________ 
                                                                                 Jorge de Souza Costa 
 
 

UBC               _______________________________ 
                                                                            José Antônio Perdomo Corrêa 
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